Guayaquil, 22 de Agosto del 2003.

Exp. No.56440

## SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.-

PATRICIO VALLEJO GUERRERO, por los derechos que represento como PRESIDENTE de la compañía PREDIOS KATAVI S.A., a usted atentamente comunico la transferencia de acciones ocurrida en el capital de mi representada, el día de hoy:

- El señor Jorge Roberto Vallejo Guerrero, ha cedido a la Srta. María Fernanda Vallejo Guerrero, el título No. 02, contentivo de 1330 acciones ordinarias y nominativas de US \$ 0.04 centavos de dólar cada una.
- El señor Jose Enrique Vallejo Guerrero, representado por su padre, el señor José Antonio Vallejo Palacios, ha cedido a la Srta. María Fernanda Vallejo Guerrero, el título No. 04, contentivo de 1330 acciones ordinarias y nominativas de US \$ 0.04 centavos de dólar cada una.

La citada transferencia se ha anotado en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía en esta misma fecha, 22 de Agosto del 2003.

Consecuentemente, el capital de la compañía ha quedado distribuido de la siguiente manera:

## Accionista

# de Acciones

18.670

20.000

Maria Fernanda Vallejo Guerrero Patricio Xavier Vallejo Guerrero

Total

Atentamente,

Diero G Aycart Vincenzini DOGTOR - NOIAHIO

PATRICIO XAVIER VALLEJO GUERRERO

Presidente

Alleia Menigalde Vda. de Guerreno C. C. 0990116482

Maria Farnanda Vallajo Guarneno C.C. 0900828187